Erratum: Non-Markovian theory of nonlinear-optical phenomena associated with the extremely fast relaxation in condensed matter [Phys. Rev. B 25, 53 (1982)]

Masaki Aihara (Received 25 September 2008; published 27 October 2008)

DOI: 10.1103/PhysRevB.78.149902

PACS number(s): 78.90.+t, 42.65.-k, 99.10.Cd

This paper was published on 1 January 1982 with some errors. In the last line of Eq. (19), $d \exp[\cdots]d$ should be replaced by $d^{\dagger} \exp[\cdots]d$. In Eq. (21), $E_1(t_3)$ should be replaced by $E_1^*(t_3)$. In Eq. (22), $(2\vec{k}_2 - \vec{k}_1)$ should be replaced by $(2\vec{k}_2 - \vec{k}_1) \cdot \vec{r}$. In Eq. (28), $t\omega^2$ should be replaced by $\pi t\omega^2$. On page 57, $t \ge t_s$ and $t \le t_s$ should be replaced by $t \ge t_c$ and $t \le t_c$, respectively. In Eq. (31), $\frac{1}{2}$ should be inserted before D^2 . In Eq. (33), $-\exp[\cdots]$ should be replaced by $\sim \frac{1}{4} \exp[\cdots]$. In Fig. 6, \log_{10} should be replaced by ln. In the figure captions of Figs. 6 and 7, $2\omega_p^{-1}$ should be replaced by $2\pi\omega_p^{-1}$.